
ع الرياضيات   وفعاليات محوسبةمواد  –مُجمَّ
 

  2021جميع الحقوق محفوظة لموقع مجمع الرياضيات 

 الكسور في تماريناسئلة و

 الاسم: _______________

 ختلفتين في كل بند:اكمل التمّارين التاّلية ، اكتب امكانيتين م   – 1مرين 
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)كما     جاجة واحدة من كل نوعز  ختلفة ، جاجات سعتها م  في المخزن ز   – 2تمرين 

تكون اكبر من  دواء زراعيوضيحي ( يريد سامح تعبئة كمية خطيط التّ في التّ 
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 رط المذكور اعلاه.لتعبئة الدواء تفي بالشّ  امكانيات 3اقترح 

 : ___________________________________ 1الامكانيةّ رقم 

 ___________________________________:  2الامكانيةّ رقم 

 : ___________________________________ 3الامكانيةّ رقم 



ع الرياضيات   وفعاليات محوسبةمواد  –مُجمَّ
 

  2021جميع الحقوق محفوظة لموقع مجمع الرياضيات 

 اجَبْ عَن الاسئلة السَّريعة التَّالية : -3تمرين 

 نصف كيلوغرام تساوي _____ غرام. .1

 ربع كيلوغرام تساوي _____ غرام. .2

مس كيلوغرام تساوي _____ غرام. .3  خ 

 نصف متر يساوي ______ سنتيمتر. .4

 ع شر المتر يساوي ______ سنتيمتر. .5

 نصف ساعة يساوي _____ دقيقة. .6

بع ساعة يساوي _____ دقيقة. .7  ر 

 ثلث ساعة يساوي _____ دقيقة. .8

 ثلاثة ارباع السَّاعة تساوي _____ دقيقة. .9

 

صرفت ليلى   - 4تمرين 
3

8
المبلغ الذي معها لشراء العاب رياضية ، و   

3

5
المبلغ   

 الذي معها لشراء العاب تفكيرية.

 أ( لأي هدف صرفت اكثر؟ لشراء الالعاب الرياضية ام التفكيرية؟ فسر!

_________________________________________________ 

 

 ب( هل بقي معها نقود ؟ 

_________________________________________________ 

 

د "ب" نعم ما هو الجزء الذي بقي معها من المبلغ ج( اذا كانت اجابتك في البن

 الذي كان معها؟

_________________________________________________ 

 

 

 



ع الرياضيات   وفعاليات محوسبةمواد  –مُجمَّ
 

  2021جميع الحقوق محفوظة لموقع مجمع الرياضيات 

 حل المسائل الكلامية التاّلية: - 5تمرين 

 شاقل . كم شاقل دفع مروان؟ نصفبالون ، سعر البالون  31أ( اشترى مروان 

 الجواب: ________________

 

لتر حليب كل يوم ، كم لتر حليب يشرب الجدي  نصفب( يشرب الجدي ابن الماعز 

 خلال اسبوع؟

 الجواب: ________________

 

بعج( تضع يارا  ر حض  كغم سكر على كل كعكة . كم كغم سكر تحتاج يارا لكي ت   ر 

 كعكات ؟ 6

 الجواب: ________________

ر كرتونه كبيرة  ثلثالم سلياّت ، خلال  د( تعمل ندين في مصنع لانتاج ساعة ت حض 

 من الم سليات. 

ر خلال ساعة واحدة ؟ ___________ -  كم كرتونة م سلياّت ت حض 

ن من  - ر خلال يوم عمل مكو   ساعات؟ _________ 8كم كرتونة م سلياّت ت حض 

 

  – 6تمرين 

شاقل ، في اليوم الاول صرف احمد  70مع احمد 
1

2
المبلغ الذي كان معه ، وفي اليوم  

الثاني صرف  
3

7
 المبلغ ،  

 ي من المبلغ الذي كان مع احمد؟  ______زء الذي بق  ما هو الج   ( أ

 ب(  كم شاقل صرف احمد خلال يومين؟ ______

 


